【3/15まで応募期間延長】
事業創出ピッチコンテスト参加者募集
応募書類は、2024年3月15日（金）までにE-mailにて提出
本会では、電気化学に関連する「事業創出ピッチコンテスト」を開催いたします。書類選考によって選出されたチーム（個人も可）は、ベンチャーキャピタルのサポート＊を受けて、事業化に向けての具体的な計画をまとめあげます。その成果をピッチコンテストでプレゼンテーションいただき、優秀チームには研究助成金を授与します。多くの皆様のご応募をお待ちしています。
＊素材・化学分野のベンチャーキャピタルであるユニバーサルマテリアルズインキュベーター株式会社（UMI）が協賛しております。
事業創出ピッチコンテスト募集要領
1企画内容
(1)電気化学の新技術を研究されている方が、事業計画の作成、発表を通じて、研究しているテーマの“社会実装化”を学ぶことを支援します。
(2)ベンチャーキャピタルのサポートを受けることができます。また、必要に応じて、外部の市場調査を行うことも可能です。
(3)内容によっては、国のプログラム（SIP等）に採択され、資金援助を受け、事業化を目指すこともできます。
2対　象
本会会員を基本とし、電気化学の新技術を研究されている大学・研究機関に在籍する方若しくはチームで、博士研究員までを対象とします。
3.書類審査
応募者の中から書類審査を行い、3～5チームを選定します。書類審査は3月中旬を予定しています。審査結果は本人に連絡するとともに、本会HPに掲載します。
4.事業計画の作成
選定されたチームは、4月～6月にかけてベンチャーキャピタルの支援を受け、事業計画を作成します。市場調査などが必要な場合、必要に応じて費用を支援します。
5.ピッチコンテスト参加
2024年7月19日（金）に、都内会場にて活動成果発表会を行います。審査の結果、優秀チームには賞金を授与します。
（賞金総額は100万円を予定）
6.審査の方法
最終発表の審査は以下を基準として判断します。
・技術の革新性、優位性。
・顧客ニーズを意識したビジネスプランであること
・将来性・実現可能性が高いこと
・社会性を有しており、社会的インパクトが強いこと
・事業化に対する情熱・熱意を有している。学ぶ意欲が高いこと。
7.応募書類
申請は原則としてすべて電子ファイルで行います。応募書類の原紙ファイルは、本会ホームページ募集のページより、ダウンロードしてください。
応募書類　事業創出ピッチコンテスト申請書

応募書類はPDFで提出してください。
なお、電子ファイルでの申請が難しい場合は電気化学会事務局（03-3234-4213）にご連絡ください。
8.応募書類提出締切日
2024年3月15日（金）（※応募期間を延長します。）
までに本部事務局（野崎宛: nozaki@electrochem.jp）ヘ、提出願います。

本件に関するお問い合わせ先
電気化学会事務局 野崎
TEL：03-3234-4213
E-mail： nozaki@electrochem.jp


